

《野孩子》领跑现实题材 马丽携喜剧人登场

中秋档上新品类繁多 预售票房已过3000万元

暑期档刚过，中秋档的影院已经备好片单，20余部影片将在中秋前后争夺票房，涵盖了剧情、喜剧、犯罪、家庭、悬疑、灾难、惊悚、动画等多种类型。

目前，中秋档新片预售票房突破3000万元，其中殷若昕执导、王俊凯领衔主演的剧情片《野孩子》预售票房超2000万元，断层领跑票房榜。根据真人真事改编、咏梅主演的影片《出走的决心》，肖阳、宋佳、倪大红等主演的《祝你幸福！》暂列预售票房二三位。乔杉、马丽主演的喜剧片《一雪前耻》以及“喜人”王天放、马旭东、管乐主演的喜剧片《大场面》等将会笑闹中秋，好莱坞惊悚片《非礼勿言》以及秦海璐、小沈阳主演的《全员嫌疑人》也值得一看。整体而言，今年中秋档的新片品类繁多，各有千秋。



现实篇《野孩子》预售票房第一

在暑期档临时改档的《野孩子》，强势回归中秋档，预售票房超过2000万元，在灯塔专业版分析的预售观众的画像中，《野孩子》年轻女性观众占比突出，同时也是预售票房最下沉的影片。

《野孩子》改编自《今日说法》中一对流浪兄弟的真实故事，讲述了流浪生活的“小偷”哥哥马亮，偶然遇到“孤儿”弟弟轩轩。两个拥有相似命运的少年相依相伴，构建起一个小小家庭的故事。该片曾定档7月10日上映，但因后期进度原因撤档，最终定档9月13日。影片由《我的姐姐》导演殷若昕倾情执导，王俊凯、关子懿、迟兴楷、邓家佳、陈永胜、潘斌龙联袂主演。王俊凯主演无疑是《野孩子》最具票房号召力的因素，相较于在《刺猬》中的表现，王俊凯此次的角色塑造更具挑战性，塑造了一个外表叛逆、内心柔软的“小偷”哥哥形象。金秋之季，以团圆为名，《野孩子》演绎一场关于爱与成长、漂泊与归宿的故事。

还记得50岁自驾出游阿姨的故事吗？女导演尹丽川的新作《出走的决心》，携手柏林影后咏梅，把这个真实故事搬上了大银幕。

天真烂漫的李红（咏梅饰）一生有过许多梦想，如18岁时憧憬大学，25岁时憧憬爱情，45岁时憧憬远游，但生活的种种经历让她不断为他人让路，承受着家庭和生活的压力，最终她患上中度抑郁和焦虑。在历经心灵煎熬后，李红决心挣脱束缚，追寻真正属于自己的人生，勇敢地活出自我。《出走的决心》已在部分城市开启点映，提前观影的观众评论“这是一部真正讲述中国女性的电影”。该片9月15日正式上映。

同在15日上映的还有肖央和宋佳等主演的《祝你幸福！》。故事讲述处在离婚冷静期的一对夫妻，分别以律师和医生的身份，卷入一桩失独老人胚胎归属权纠纷。随着离婚和官司推进，两人对婚姻与生活有了新认知。影片由游晓颖（《相爱相亲》《我的姐姐》编剧）担任编剧，故事紧跟“离婚冷静期”现实话题，探讨婚姻与生活的关系。

喜剧篇《大场面》PK《一雪前耻》

喜剧是假日档期的必备，沈腾、马丽的《抓娃娃》在今年暑期档再次彰显了喜剧票房的绝对优势。今年中秋档，将由马丽、乔杉主演的《一雪前耻》和“一年一度喜剧人”合演的《大场面》上演票房争夺战。

作为一部东北喜剧电影，“一方有难，八方添乱”的奇葩混战在《一雪前耻》中带来丰富的笑料。故事讲述15年前的一个夜晚，一场车祸改变了老大（乔杉饰）的人生，老二（刘奕铁饰）因老大的懦弱让肇事车辆逃逸而落下残疾。十五年后，老大发现青梅竹马金雁（马丽饰）和她的丈夫一毛一（赵龙豪饰），以及货车司机四梁子（包贝尔饰），都与当年的肇事者有关联，且肇事者背后竟隐藏着一个“油耗子”黑帮团伙。为了正义与亲情，老大孤身踏上复仇之路，要为弟弟讨回公道。影片由马丽、乔杉这样的老喜剧人作为票房担当，很有粉丝缘。

新生代喜剧人的集体出击，用“雷人”设定出演独特的喜剧《大场面》以全新姿态出击中秋档。影片由王天放、马旭东、管乐主演，讲述“史上最强战争巨制电影”正在南太平洋某岛上如火如荼拍摄，嚣张跋扈的顶流巨星在拍摄最后一组大场面镜头时，竟跨进雷区并意外踩上一颗“松发式”地雷，脚一松，雷就炸。大明星命悬一线，剧组领导层开始甩锅，管理层战术后退，只有基层员工替身“扛雷”顶上，而这个随时会爆的雷让局面越来越失控……影片能否



我选择你，
成为我的家人。



9月13日
一起回家

出品 河南元气影视文化有限公司 北京上腾文化集团有限公司 上海陵影业有限公司 北京元气娱乐有限公司

复制《年会不能停！》的成功，还有待大银幕见分晓。

心跳篇《非礼勿言》惊悚“嫌疑人”有惊喜

鉴于《异形：夺命舰》暑期档在中国取得超预期的票房，玩心跳的惊悚片也有可能在中秋档取得佳绩。

将于9月14日上映的《非礼勿言》就是一部视角独特的家庭惊悚片，这部由好莱坞著名影星詹姆斯·麦卡沃伊主演的作品，讲述了一对夫妇带着孩子受邀前往英国乡间小屋度假，却没想到这是房屋主人的阴谋，这座看似古朴的小屋里藏着不可告人的秘密。曾凭借《X战警》中“X教授”一角闻名的麦卡沃伊，此次在《非礼勿言》中有着突破性表演，表里不一的反派作风让观众不寒而栗。

悬疑推理片《全员嫌疑人》9月15日开映，该电影改编自“推理之神”大山诚一郎的同名小说，小说以“零废话，神反转”著称，获得推理书粉的高度认可。《全员嫌疑人》由傅鹤执导，小沈阳、秦海璐领衔主演，讲述了一个发生在“五支香”民宿中的复杂谜案。主角是一位休假警察，他在民宿内与侦探小说家梦竹、流浪汉、钢琴师等相遇，随着民宿内老板和女招待的意外死亡，所有住客身份变得模糊，每个人都成了嫌疑对象，同时也都试图扮演侦探探究真相，整个民宿被浓厚的神秘氛围笼罩。影片不仅有“推理大神”的故事打底，更有喜剧元素加入，让观众在紧张中还能不时开怀一笑。

此外，中秋档还有重映片《流浪地球2》《西游记之孙悟空三打白骨精》《我是哪吒之英雄归来》回归影院。纪录电影《流浪地球2：再次冒险》配合同档期重映3D版《流浪地球2》上映。纪录片揭秘电影《流浪地球2》幕后故事，分享“流浪地球世界观”“科幻概念设定”等灵感之路。《流浪地球2》在创作初期为3D制式定制多个视觉奇观。这些没能完成的镜头、未能做到满意的画面，都经由重映3D版《流浪地球2》得以实现。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报/
掌上青岛 记者 贾小飞

